Künstliche Intelligenz in der Personalentwicklung: Ihr Weg zur überzeugenden Präsentation
Wer etwas zu sagen hat, sollte auch überzeugen können. Aus diesem Grund haben wir mit der VR-Anwendung VR EasySpeech ein innovatives Angebot in der Personalentwicklung geschaffen, das Ihre Rhetorik- und Präsentationsfähigkeiten stärkt. Die Kombination aus sprachanalysierender KI-Software und einer VR-Brille ermöglicht es Auszubildenden, Führungskräften und allen Interessierten, ihre Kommunikationsfähigkeiten zu erweitern und selbstbewusster vor Publikum zu sprechen.
Neues Lernen für eine neue Arbeitswelt
Mit unserem VR-gestützten Training bieten wir Ihnen eine zukunftsweisende Methode, um kommunikative und soziale Kompetenzen zu trainieren – praxisnah, individuell und in einer realitätsnahen Umgebung.
So funktioniert das Training: Eintauchen, erleben, verbessern
Stellen Sie sich vor, Sie setzen die VR-Brille auf und befinden sich plötzlich auf einer großen Bühne vor einem Publikum von 500 Menschen. Alle Blicke sind auf Sie gerichtet, Ihre Präsentationsfolien leuchten auf der Leinwand hinter Ihnen. Jetzt heißt es: Mit Ihrer Botschaft punkten und das Publikum fesseln.
Dieses immersive Training versetzt Sie in eine realitätsnahe Umgebung, in der Sie echte Emotionen wie Lampenfieber und Nervosität erleben. Doch hier können Sie in einem geschützten Raum lernen, wie Sie diese Gefühle in den Griff bekommen und Ihre Präsenz weiterentwickeln. 
Individuelles Feedback: Ihr Schlüssel zur Weiterentwicklung
Nach jeder Übungseinheit erhalten Sie mithilfe von Künstlicher Intelligenz eine detaillierte Rückmeldung zu Ihren Auftrittsqualitäten, die Ihnen hilft, gezielt an Ihrer Performance zu arbeiten:
· Haben Sie Blickkontakt gehalten und eine Verbindung zum Publikum aufgebaut?
· Gab es Stellen, an denen Unsicherheiten durch Füllwörter wie „Ähm“ zum Vorschein kamen?
· Haben Sie gezielt Pausen eingesetzt, um Ihre Kernaussagen zu betonen?
· Die KI sagt, sie haben sehr viele Wortwiederholungen? Reflektieren und ggf. relativieren Sie. Wortwiederholungen sind manches Mal in dem Thema bedingt und sogar sehr positiv zu bewerten, z.B. wenn es sich um Fachausdrücke handelt, die nicht immer durch ein Synonym ersetzt werden können.

Neben diesen und weiteren Antworten ermöglicht diese individuelle Analyse, Ihre Stärken auszubauen und Schwächen gezielt anzugehen – damit Sie bei Ihrer nächsten Präsentation, ob real oder virtuell, souverän überzeugen.

Jetzt die Zukunft des Lernens erleben!
Nutzen Sie diese einzigartige Gelegenheit, Ihre Präsentationsfähigkeiten mit modernster Technologie zu verbessern. Erleben Sie, wie Virtual Reality und Künstliche Intelligenz Ihre Trainingsroutine revolutionieren und melden Sie sich noch heute für unser neues Angebot an.
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